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Etckie Centrum Pofoznictwa Szkota Rodzenia i Poradnia Laktacyjna





                                                           KLAUZULA INFORMACYJNA
Administratorem danych osobowych w Ełckim Centrum Położnictwa Szkoła Rodzenia i Poradnia Laktacyjna ,,ŚLADAMI DZIECKA’’ jest Indywidualna Praktyka Położnicza Położnictwo Ogólne Dorota Kamionowska.

· Okres przetwarzania i przechowywania Państwa danych osobowych:

Udostępnione przez Państwa dane osobowe będziemy przetwarzać  w celu świadczenia porad laktacyjnych na podstawie Rozporządzenia o ochronie danych osobowych z dnia 27.04.2016. Przetwarzanie danych osobowych będzie odbywało się wyłącznie w zakresie związanym ze świadczeniem porad laktacyjnych.  Dane osobowe będą przechowywane przez 10 lat. 
Odbiorcami Państwa danych osobowych będą wyłącznie podmioty uprawnione do uzyskania danych osobowych na podstawie przepisów prawa. 
Wszystkie osoby przetwarzające Państwa dane osobowe są zobowiązane przez Administratora danych osobowych do ochrony powierzonych danych.
· Przysługujące Państwu Prawa:
– żądanie dostępu do swoich danych osobowych, ich sprostowania, usunięcia, ograniczenia przetwarzania oraz ich przenoszenia;
– w przypadku stwierdzenia przez Państwa, że doszło do naruszenia przetwarzania lub przechowywania danych osobowych istnieje możliwość wniesienia skargi do Organu Nadzorczego, czyli Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych oraz cofnięcia zgody na przechowywanie i przetwarzanie danych osobowych bez wpływu na zgodność z prawem w tym zakresie.
– kontaktowanie się z Administratorem danych osobowych w celu realizacji przysługujących Państwu praw związanych z przetwarzaniem danych osobowych. 
· Kontakt w sprawie Państwa danych osobowych:
– mail: dkam123@o2.pl
– telefon: 507 177 379
Indywidualna Praktyka Położnicza  Położnictwo Ogólne 

Dorota Kamionowska, tel.: 507-177-379

www.sladamidziecka.pl
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